

*Уважаемый Сергей Викторович!*

Казахстанские учёные-горняки и руководители крупных горнорудных предприятий знают Вас как известного учёного в области теории проектирования освоения недр, геоинформационного моделирования в горном деле, применения компьютерных технологий при подготовке горных инженеров, а также соавтора известного учебника по проектированию карьеров и как руководителя одного из подразделений Российской Академии Наук – Института горного дела УрО РАН.

Вы на протяжении более 13-ти лет возглавляли ИГД УрО РАН и коллектив, руководимый Вами, постоянно достигал высоких результатов в выполнении планов научно-исследовательских работ.

Все, кто с Вами общался, с особой теплотой отзываются о Вас, как об интеллигентном и владеющем разносторонними знаниями и опытом учёном и руководителе, который в своей работе руководствовался девизом: инновационная направленность научных исследований.

В лабораториях и кабинетах ИГД УрО РАН немало учёных из Казахстана повышали свои знания и обменивались опытом работы, выполняли совместные грантовые работы.

Желаем Вам плодотворной и насыщенной деятельности не только в науке, но и в общественной жизни, в укреплении и расширении научных контактов с учёными Казахстана, создания совместных научных коллективов для внедрения в практику работы горных предприятий Ваших идей и научных разработок.

Поздравляя Вас с 70-летием, от всей души желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и новых творческих успехов на благо и процветание своего Отечества!

Доктор технических наук,  
Профессор Актюбинского регионального университета  
имени К. Жубанова



Кулнияз С.С.